

सड़क हादसे में पहाड़ी के गांव खंडेवला निवासी पांच की मौत

मरने वालों में 4 चचेरे-ममेरे भाई और एक भांजा था

भरतपुर, (निर्स)। भरतपुर जिले के पहाड़ी के छोटे से गांव खंडेवला में कोहराम मचा है। एक परिवार के पांच जनों की पहाड़ी थाना इलाके में कल रात दर्दनाक सड़क हादसे में मौत हो गई। इस कार हादसे में दो सगे भाई भी थे। दोनों भाइयों की शादी 8 मई को दो बहनों के साथ हुई थी। मरने वालों में 4 चचेरे-ममेरे भाई और एक भांजा था।

मृतक के परिजन आसिम खान ने बताया कि हरियाणा से एक रिश्तेदार आए थे। जिन्होंने नई कार खरीदी थी। गत शाम दुकान जाने की कहकर सभी भाई कार से 8 बजे के करीब घर से निकल गए। बहुत देर तक जब वे नहीं लौटे तो चिंता होने लगी। फोन लगाया तो एक ग्रामीण ने उठाया। वह बोला कि यहां एक्सीडेंट हुआ है, सब खत्म हो गया।

कार में इम्तियाज (20) और वासिम (18) सगे भाई भी थे। दोनों की 8 मई को दो बहनों से शादी हुई थी। शादी में ही पूरा परिवार जुटा था। हादसे में इम्तियाज गंभीर घायल हो



घटना के बाद गांव खंडेवला के परिवार में पसरा मातम।

गया, अलवर में उसका इलाज चल रहा है। वासिम की मौत हो गई। सभी मृतकों के परिवार आर्थिक तौर पर कमजोर हैं। इसके अलावा कार में

इम्तियाज का भांजा आशिक भी था, जिसकी मौत हो गई। चचेरे भाइयों फरदीन, अरबाज और परवेज की भी मौत हो गई। सभी परिजन पहाड़ी

अस्पताल पहुंचे और सभी को अलवर अस्पताल लेकर गए। जहां पांच युवकों ने एक के बाद एक दम तोड़ दिया। इम्तियाज की हालत भी नाजुक है।

रेस्क्यू किये गये पैंथर की देर रात मौत

सरदारशहर, (निर्स)। क्षेत्र के गांव बन्धनाऊ दिखनादा की रोहि में बुधवार दोपहर में पैंथर दिखने की सूचना वन विभाग की टीम को मिली थी। वन विभाग में टीम अनुप कुमार शर्मा के नेतृत्व में रोज मौरिके पर पहुंची। जहां पर अमरुमर के खेत में बने स्वीच रूम में पैंथर छुपा हुआ मिला।

पैंथर को पकड़ने के लिए वन विभाग, सरदारशहर व चूरु की टीम और ग्रामीणों ने साहस दिखाते हुए स्वीच रूम के चारों तरफ जाल लगाकर बन्द कर दिया। इसके बाद देर रात जयपुर से रेस्क्यू टीम पहुंचकर पैंथर का रेस्क्यू कर स्थानीय वन विभाग के कार्यालय में ले गए। जहां पर देर रात पैंथर की मौत हो गई। गुस्वार को सुबह वन विभाग की टीम ने मेडिकल बोर्ड से पोस्टमार्टम कराकर दफना दिया।

जालोर के क्षेत्रीय वन अधिकारी-दो वन रक्षक रिश्त लेते रंगे हाथों गिरफ्तार

जालोर, (कास)। भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो सिरौही की टीम ने गुरुवार को ट्रेप की कार्यवाही करते हुए जालोर वन विभाग के क्षेत्रीय वन अधिकारी व दो वन रक्षक को दस हजार रुपये की रिश्त लेते रंगे हाथों गिरफ्तार किया। एसीबी सिरौही के अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक ओमप्रकाश चौधरी के अनुसार परिवारी ने नाम उजागर नहीं करने की शर्त पर एक लिखित शिकायत कर बताया कि वह कोयला व्यवसायी है तथा जालोर से पिवाड़ी - अलवर की तरफ कोयला से भरी हुई गाड़ी की 17 मई को भागली टोल प्लांजा जालोर पर जालोर वन विभाग के भास्कर चौधरी पुत्र मांगेराम जाट निवासी सांगरोद तहसील खंडका जिला बागपत उत्तर प्रदेश हाल क्षेत्रीय

वन अधिकारी द्वितीय, वन बंदोबस्त जालोर महिपाल सिंह निवासी आशापूर्णा कॉलोनी जालोर हाल वन रक्षक क्षेत्रीय वन अधिकारी कार्यालय जालोर व जितेन्द्र कुमार उर्फ विराट जीनगर निवासी निम्बला तहसील आहोर हाल वन रक्षक क्षेत्रीय वन अधिकारी कार्यालय जालोर ने गाड़ी रूकवाकर परिवारी कोयला व्यवसायी को मौरिके पर बुलाकर गाड़ी छोड़ने के एवज में पचास हजार रुपये लिया जाना तय कर चालीस हजार रुपये मौरिके पर उसी वक्त प्राप्त कर गाड़ी को छोड़ा। क्षेत्रीय वन अधिकारी भास्कर चौधरी, वन रक्षक महिपालसिंह व जितेन्द्र उर्फ विराट ने बकाया राशि दस हजार रुपये तथा आगे से जालोर क्षेत्र में व्यवसाय करने के एवज में परिवारी

कोयला व्यवसायी से प्रतिमाह प्रति गाड़ी दस हजार रुपये की मंथली बंधी तय की गई। जिसकी शिकायत परिवारी ने 18 मई को एसीबी सिरौही को दी। जिस पर 19 मई गुरुवार को वक्त सत्यापन बकाया राशि दस हजार रुपये मांगने एवं आगे से प्रतिमाह प्रति गाड़ी दस हजार रुपये मंथली बंधी के रूप में तीन गाड़ियों की पुष्टि होने पर गुरुवार को ट्रेप की कार्यवाही करते हुए सभी आरोपितों को बकाया रिश्त राशि दस हजार रुपये प्राप्त करते हुए रंगे हाथों गिरफ्तार किया। राशि बरामद कर क्षेत्रीय वन अधिकारी भास्कर चौधरी, वन रक्षक महिपालसिंह व वनरक्षक जितेन्द्र कुमार उर्फ विराट को गिरफ्तार कर एसीबी की टीम ने अग्रिम कार्यवाही पुलिस थाना जालोर में शुरू की।

रिश्त लेते तहसीलदार, सहायक प्रशासनिक अधिकारी व दलाल गिरफ्तार

संशोधित पेंशन में विभाग द्वारा निकाली गई कमी की पूर्ति के एवज में ली रिश्त

भरतपुर, (निर्स)। भरतपुर के कस्बा डींग में गुरुवार को भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो भरतपुर की टीम ने 5 हजार की रिश्त लेने के आरोप में डींग के तहसीलदार के साथ उनके सहायक प्रशासनिक अधिकारी तथा एक दलाल को रंगे हाथों गिरफ्तार किया है।

कार्यवाही के दौरान ब्यूरो की टीम ने रिश्त की राशि को सहायक प्रशासनिक अधिकारी से बरामद कर लिया। ब्यूरो के अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक महेश मीणा ने बताया कि तहसील डींग से सेवानिवृत्त पटवारी धीला कुआं कार्मा निवासी मुरारी लाल शर्मा से उनकी संशोधित पेंशन में पेंशन विभाग जयपुर द्वारा किये गये एतराज की पूर्ति करने की एवज में 5,000/- रुपये रिश्त की मांग की गई थी।

शिकायत के सत्यापन के बाद गुरुवार को तहसील डींग के तहसीलदार 55 वर्षीय अशोक कुमार शाह के कहने पर सेवानिवृत्त पटवारी ने रिश्त की राशि को बरौली चौथ पुलिस थाना सदर डींग निवासी 27 वर्षीय दलाल कृष्ण कुमार पुत्र प्रेमसिंह जाट को थमा दिया,



भरतपुर एसीबी की टीम ने डींग कस्बे में कार्वाई कर आरोपियों को गिरफ्तार किया।

जिसने रिश्त की इस रकम को खंगरी थाना नदबई निवासी सहायक प्रशासनिक अधिकारी तहसील डींग प्रकाश सिंह जाट को दे दी। आरोपी प्रकाश सिंह द्वारा रिश्त राशि प्राप्त कर

अपनी पहनी हुई शर्ट की जेब में रख ली, लेकिन ट्रेप की भनक लगने पर उसने अपनी जेब में से रिश्त राशि निकाल कर अपने कार्य करने की टेबल के नीचे छुपा दी। वह इसे ब्यूरो की नजरों

से नहीं बचा सका। गिरफ्तार तहसीलदार अशोक कुमार शाह पुत्र लक्ष्मीचन्द जैन मूल रूप से सरकारी हॉस्पिटल के सामने बागीदौर पुलिस थाना कलिंगरा जिला बांसवाडा के निवासी है।

श्रीगंगानगर में तापमान 46 डिग्री सैल्सियस के पार

श्रीगंगानगर, (निर्स)। गुरुवार को इलाका एक बार फिर तपने लगा। बुधवार के मुकाबले तापमान में करीब दो डिग्री सैल्सियस की तेजी से सड़कों पर सत्राटा पसर गया। वहीं शाम छह बजे तक हवा में लू के थपेड़ों का असर महसूस हो रहा था जो लोग सड़कों पर निकले भी तो गर्मी से बचाव के तमाम इंतजाम के साथ। दोपहर में लू के थपेड़ों से बचने के लिए अधिकांश लोगों ने सिर और चेहरों को पूरी तरह टोपी और साफों से ढक लिया। शहर के पार्कों में दोपहर में लोग पेड़ की छांव में गर्मी से निजात पाते दिखे। तापमान में बुधवार के मुकाबले करीब दो डिग्री सैल्सियस की तेजी आई। बुधवार को जहां अधिकतम तापमान 44.3 डिग्री सैल्सियस था वहीं गुरुवार को यह 46.2 डिग्री सैल्सियस तक पहुंच गया। न्यूनतम तापमान भी 27.7 डिग्री सैल्सियस दर्ज किया गया।

चौरू क्षेत्र में खुले आम हो रहा अवैध बजरी परिवहन

उनियारा/चौरू, (निर्स)। उनियारा उपखण्ड क्षेत्र चौरू में रॉयल्टी की रसीद नहीं कटवा बजरी माफिया अपने दबंगता का डर दिखाकर खुलेआम बजरी का परिवहन कर रहे हैं इससे राज्य सरकार को रोजाना लाखों रुपए के राजस्व का नुकसान उठाना पड़ रहा है।

■ रॉयल्टी की रसीद नहीं कटवा बजरी माफिया दबंगता से कर रहे परिवहन

अलीगढ़ पुलिस थाना क्षेत्र के अंतर्गत चौरू क्षेत्र में चौथ का बरवाड़ा सड़क मार्ग से होते हुए खुलेआम दिनदहाड़े बजरी का परिवहन हो रहा है, जिन्हें रोकने टोकने वाला कोई नहीं है। मसूदाय से देर रात्रि तक इस सड़क मार्ग पर बजरी माफियाओं का राज रहता है। एक साथ 50-50 ट्रैक्टर ट्रॉली बजरी से ओवरलोड भरकर



अलीगढ़ थाना पुलिस ने अवैध ट्रोलियों को जब्त किया।

विना रॉयल्टी रसीद कटवाए हुए फिल्मी अंदाज में इस मार्ग पर दिनदहाड़े चलते हैं। पुलिस में शिकायत होने के बाद भी इस मार्ग पर गस्त नहीं होना पुलिस की कार्यशैली पर भी सवालिया निशान

है। चौथ का बरवाड़ा के पास बनास नदी होने के कारण बजरी माफिया इस नदी से बजरी का अवैध खनन करते हुए चौथ का बरवाड़ा से चौरू होते हुए इस मार्ग पर खुलेआम अवैध रूप से बजरी का परिवहन करते हैं।

विधायक मलिंगा को कंधों पर बैठाकर रोड शो निकाला

धौलपुर, (निर्स)। धौलपुर जिले के बाड़ी विधायक गिरांज सिंह मलिंगा को हाईकोर्ट से जमानत मिलने के बाद बुधवार शाम को उनकी कोरोना रिपोर्ट भी नैगेटिव आ गयी थी। जिसको लेकर गुरुवार को उन्हें जिला अस्पताल धौलपुर से डिस्चार्ज किया। विधायक मलिंगा को डिस्चार्ज की खबर सुनकर उनके समर्थक हजारों की संख्या में जिला चिकित्सालय धौलपुर पहुंच गए और विधायक से मुलाकात की। इस दौरान समर्थकों ने विधायक के पक्ष में जमकर नारेबाजी भी की। इसके अलावा उन्हें कंधे पर बिठाकर आमजन के बीच ले जाया गया और जश्न मनाया। विधायक के डिस्चार्ज होने के बाद उनके द्वारा धौलपुर शहर में एक रोड शो भी निकाला जो शहर के मुख्य मार्गों से निकला। इस



बाड़ी विधायक मलिंगा का उनके समर्थकों ने धौलपुर में रोड शो निकाला।

दौरान विधायक का जगह-जगह लोगों ने माला व साफा पहनाकर स्वागत किया।

रोड शो जिला चिकित्सालय धौलपुर से शुरू होकर हरेद्वे नगर,

सराय गजरा रोड, लाल बाजार, गांधी पार्क, पैलेस रोड और गुलाब बाग

■ मलिंगा को हाईकोर्ट से मिली जमानत

चौराहा होता हुआ जगदीश चौराहे धौलपुर पर जाकर संपन्न हुआ। जहां से विधायक मलिंगा गाड़ियों से अपने काफिले के साथ बाड़ी के लिए रवाना हो गए। रोड शो में विधायक मलिंगा के साथ प्रदेश के राज्य मंत्री राजेंद्र गुडा, एसीबी एसटी आयोग के अध्यक्ष खिलाड़ी लाल बैरवा, विधायक वाजिब अली, विधायक लाखन मीणा और सदीप यादव भी मौजूद रहे। मलिंगा ने कहा कि साजिश के रहत उन्हें फंसाया गया, लेकिन उन्होंने अपनी गिरफ्तारी देकर कानून की पालना की और उन्हें कानून पर पूरा भरोसा था। वहीं वजह है कि न्यायपालिका से उन्हें न्याय मिला।

पुलिस के पीछा करने पर गैंगस्टर की कार पत्थर से टकराकर खेत में गिरी

खैरथल, (निर्स)। खैरथल थाना पुलिस ने कुख्यात गैंगस्टर गम्बर उर्फ गम्बर व नरेश उर्फ नरसी सहित पांच कार सवारों को पीछा करते हुए गिरफ्तार किया है। थानाधिकारी भगवान सहाय शर्मा ने बताया कि पकड़े गए आरोपियों के विरूद्ध हरियाणा व राजस्थान में हत्या, हत्या के प्रयास, फायरिंग, राजकाय में बाधा, हमले के करीब आधे दर्जन से अधिक संगीन मुकदमे सीमावर्ती हरियाणा के बावल व राजस्थान के मुंडावर थाना में दर्ज है। उन्होंने बताया कि हरियाणा नंबर वाली एक कार में सवार होकर बीबीनानी की ओर से हरसौली की तरफ आने की

इतला पर खैरथल में पेहल मोड़ पर नाकाबंदी की गई थी जहां आरोपी नाकाबंदी तोड़ कर मातौर की तरफ भागे जिस पर पुलिस ने पीछा किया तब शाहपुर के मोड़ पर सड़क किनारे पत्थर से टायर के टकराने पर कार असंतुलित होकर खेतों में जाकर पलट गई। पुलिस ने उक्त कार में सवार गम्बर जाट व नरेश उर्फ नरसी जाट व उनके साथियों को गिरफ्तार कर लिया। पांचों बदमाशों को राजकाय में बाधा पहुंचाने पर गिरफ्तार किया गया व क्षतिग्रस्त कार को जप्त किया गया। आरोपियों को न्यायालय के समक्ष पेश किया गया जहां से पुलिस अभिरक्षा में सौंपा गया।

पकड़े गए आरोपियों गम्बर उर्फ गम्बर पुत्र रिसाल सिंह जाट निवासी प्राणपुर पुलिस थाना बावल जिला रेवाड़ी हरियाणा नरेश उर्फ नरसी पुत्र शुभराम जाट निवासी सुबासेडी पुलिस थाना बावल जिला रेवाड़ी हरियाणा लोकेश पुत्र किरांडीमल जाति जाट निवासी सुबासेडी पुलिस थाना बावल जिला रेवाड़ी हरियाणा सुमित पुत्र प्रकाश जाट निवासी सुबासेडी पुलिस थाना बावल जिला रेवाड़ी हरियाणा अशोक कुमार पुत्र लक्ष्मीचंद जाति जाट निवासी टोकसवाडा मोहल्ला वार्ड नं. 13 कोटकासिम पुलिस थाना कोटकासिम जिला भिवाड़ी अलवर है।

चंबल के बीहड़ों में रेल पटरियों के बीच बुजुर्ग का शव मिला

धौलपुर, (निर्स)। रेल फाटक धौलपुर से आगे चंबल के बीहड़ों में पटरियों के बीच गुरुवार दोपहर एक बुजुर्ग का शव-विश्रत शव मिला है। मालगाड़ी के ड्राइवर की सूचना पर मौके पर पहुंची जीआरपी ने शव की पहचान के लिए आसपास के लोगों को बुलाया लेकिन पहचान ना होने पर शव को जिला अस्पताल धौलपुर की मोचरी में रखवा दिया। जीआरपी चौकी प्रभारी बनवारी लाल ने बताया कि जेल फाटक से आगे चंबल के बीहड़ों में पटरियों के बीच एक

■ शव के पास से एक लकड़ी का बेंत और पानी की बोतल मिली

■ बुजुर्ग के आसपास के क्षेत्र का किसान होने की संभावना जताई

बुजुर्ग का शव मिलने की सूचना पर मौके पर पहुंचे। शव की आसपास के लोगों से पहचान कराई गई, लेकिन कोई पहचान नहीं पाया। उन्होंने बताया कि बुजुर्ग के शव के पास से एक लकड़ी का बेंत और पानी की बोतल मिली है, जिसको लेकर बुजुर्ग के आसपास के क्षेत्र का किसान होने की संभावना जताई जा रही है। उन्होंने बताया कि प्रथम दृष्टया ट्रेन की चपेट में आने से बुजुर्ग की मौत होना लग रहा है। लेकिन फिर भी हर पहलू से घटना की जांच की जा रही है।

भूमि रूपान्तरण करने की एवज में पटवारी रिश्त लेते गिरफ्तार

उदयपुर, (निर्स)। भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो उदयपुर ईकाई ने भूमि रूपान्तरण करने के एवज में परिवारी को दस हजार रुपये रिश्त लेने वाले बांसवाड़ा नागावाड़ा हल्का पटवारी को गिरफ्तार किया। भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो के महानिदेशक भगवानलाल सोनी ने बताया कि एसीबी की उदयपुर ईकाई को परिवारी ने शिकायत दी कि भूमि का कृषि भूमि से आबादी में रूपान्तरण करने की एवज में पटवारी हल्का नागावाड़ा बांसवाड़ा अतिरिक्त चार्ज नाल तहसील बागीदौरान बांसवाड़ा परमेश्वर सोलकी द्वारा 40 हजार रुपये रिश्त मांग कर परेशान कर रहा है।

इस पर एसीबी उदयपुर के उप महानिरीक्षक पुलिस राजेन्द्र प्रसाद गोयल एवं पुलिस अधीक्षक राजीव पचार के सुपरविजन में एसीबी चितौड़गढ़ के अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक विक्रमसिंह द्वारा शिकायत कर सत्यापन किया गया। इस पर गुरुवार को इस पर एसीबी ब्यूरो उदयपुर के अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक उमेश ओशा के नेतृत्व में निरीक्षक डॉ. सोनू शेखावत के नेतृत्व में गठित दल ने बांसवाड़ा में ट्रेप कार्यवाही करते हुए पटवारी छोड़ तहसील बागीदौरान बांसवाड़ा हॉल पटवारी हल्का नागावाड़ा अतिरिक्त चार्ज नाल तहसील बागीदौरान जिला



आरोपी परमेश्वर सोलंकी।

■ 28 हजार रुपये की रिश्त लेते किया गिरफ्तार

बांसवाड़ा परमेश्वर सोलंकी पुत्र वालसिंह सोलंकी को परिवारी से 28 हजार रुपये रिश्त लेते हुए रंगे हाथों गिरफ्तार किया। उल्लेखनीय है कि आरोपी पटवारी द्वारा शिकायत के सत्यापन के दौरान ही परिवारी से 12 हजार रुपये रिश्त राशि वसूल कर ली थी। एसीबी के अतिरिक्त महानिदेशक दिनेश एमएन के निर्देशन में आरोपी पटवारी से पूछताछ एवं उसके मकान व अन्य ठिकानों पर तलाशी की जा रही है।

अभ्यर्थियों की काउंसलिंग 21 से

भीलवाड़ा, (निर्स)। राजस्थान प्राथमिक और उच्च प्राथमिक विद्यालय अध्यापक सीधी भर्ती 2021-22 अन्तर्गत री अनुसूचित क्षेत्र में अध्यापक, लेवल-प्रथम, सामान्य शिक्षा व विशेष शिक्षा के पदों हेतु अस्थाई (प्रोविजनल) चयनित अभ्यर्थियों लेवल-प्रथम के सामान्य शिक्षक तथा लेवल प्रथम के विशेष शिक्षक अभ्यर्थियों की काउंसलिंग 21 व 22 मई को प्रातः 10 बजे से सायं 5 बजे तक काउंसलिंग स्थल राजेन्द्र मार्ग भीलवाड़ा में आयोजित की जावेगी।

■ राजेन्द्र मार्ग भीलवाड़ा में आयोजित होगी काउंसलिंग

जिला शिक्षा अधिकारी (मुख्यालय) प्रारम्भिक योगेश चन्द्र पारीक ने बताया कि नव चयनित अभ्यर्थियों को काउंसलिंग हेतु पंजीयन प्रातः 8.30 बजे से 10 बजे तक किया जावेगा। काउंसलिंग में संबंधित अभ्यर्थी को अपने मूल फोटोयुक्त पहचान पत्र तथा उसकी एक छाया प्रति साथ लाना अनिवार्य होगा। सर्वप्रथम दिनांक 21 मई, 2022 को लेवल प्रथम के दिव्यांग (महिला/पुरुष)/विधवा/परित्यक्ता/सामान्य महिला अभ्यर्थी तथा 22 मई, 2022 को सामान्य पुरुष अभ्यर्थियों की काउंसलिंग सम्पादित की जावेगी।

हॉलीवुड सुपर हीरो के साथ मूवी में दिखेंगे लक्ष्मणगढ़ सरकारी स्कूल के स्टूडेंट्स

फ्लोराइड युक्त पानी की समस्या पर बनी इस डॉक्यूमेंट्री में 300 बच्चों को मौका मिला है

अलवर, (निर्स)। हॉलीवुड सुपर हीरो हॉक आई (जेरेमी रेंजर) के साथ मूवी में राजस्थान के स्टूडेंट्स दिखेंगे। ये स्टूडेंट्स किसी प्राइवेट स्कूल के नहीं हैं, बल्कि अलवर के लक्ष्मणगढ़ स्थित सरकारी स्कूल के हैं। फ्लोराइड युक्त पानी की समस्या पर बनी इस डॉक्यूमेंट्री में राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय के 300 बच्चों को मौका मिला है। 2 स्टूडेंट्स तो बाकायदा एक्टिंग करते हुए दिखेंगे। इसमें अनिल कपूर भी प्रमुख भूमिका में है। दरअसल प्रिंसिपल धनमत खान की पहल से बच्चों को मीठा पानी नसीब होने लगा था। पूरे इलाके के पानी में फ्लोराइड है, मीठे पानी के लिए किए गए प्रयास और समस्या को उजागर करने के लिए डॉक्यूमेंट्री बनाई जा रही है। जेरेमी रेंजर ने पूरी टीम के साथ अलवर में 3 दिन बिताए। केसरोली फोर्ट में यूनिट रात में रुकती थी। बुधवार शाम 5 बजे टीम यहां से रवाना हो गई। जाते-जाते वो स्कूल प्रबंधन को 80 लाख रुपए का वाटर प्यूरीफायर दे गए। हॉलीवुड की एजेंसिं सीरीज के सुपर हीरो हॉक आई ने बच्चों व प्रिंसिपल से कहा कि वे गोवा की राइटर डॉ. स्वप्निल के जरिए बच्चों की मदद करने को वे हमेशा तैयार रहेंगे। डॉ.



वॉलीवुड स्टार अनिल कपूर के साथ नजर आए स्कूली बच्चे।

स्वप्निल ने ही प्रिंसिपल से संपर्क किया था वे जेरेमी रेंजर के सीधे संपर्क में हैं। अलवर के लक्ष्मणगढ़ स्थित राजकीय उच्च माध्यमिक स्कूल के 12वीं में पढ़ने वाले रिशेश को डॉक्यूमेंट्री में एक्टिंग करने का मौका मिला है। डॉक्यूमेंट्री में स्कूल की 9वीं क्लास की छात्रा रोशनी फ्लोराइड युक्त पानी के बारे में बताती नजर आएंगी।

12वीं क्लास के स्टूडेंट रिशेश के पिता की डेथ का जिक्र भी आएगा। फिलहाल डॉक्यूमेंट्री को लेकर ज्यादा जानकारी शेयर नहीं की गई है। फिल्म में प्रिंसिपल धनमत खान भी नजर आएंगे। डॉक्यूमेंट्री की यूनिट में अमेरिका के कैलिफोर्निया की टेक्निकल टीम, कनाडा के एक्टर रॉरी, मुंबई, दिल्ली व गोवा से कलाकार और तकनीशियन

आए थे। पानी को लेकर बनने वाली डॉक्यूमेंट्री के लिए राजस्थान में काफी समय से लोकेशन की तलाश की जा रही थी। सिरौही-पाली तक भी टीम के सदस्य गए थे। लक्ष्मणगढ़ की यह स्कूल पूरी टीम को पसंद आई। सरकारी स्कूल पुराने किलेनुमा भवन में चल रहा है। ग्रामीण इलाका है। दिल्ली से यह इलाका करीब भी था।